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Αγαπητά Μέλη, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της Ελληνικής 
Εταιρείας Πυρηνικής Ιατρικής θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο στο υπόγειο 
του Α.Ν.Θ. Θεαγένειο την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 18.00. Σε 
περίπτωση μη  επίτευξης απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στον 
ίδιο χώρο την Τετάρτη 4 Μαρτίου 2026 και ώρα 18.00, με όσα μέλη είναι παρόντα.  

Σύμφωνα με το Καταστατικό της ΕΕΠΙ στην ίδια Συνέλευση θα λάβει χώρα 
και η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη του επόμενου Διοικητικού Συμβουλίου 
της ΕΕΠΙ, της Ελεγκτικής και της Εφορευτικής Επιτροπής.  

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέλη της Εταιρείας τα οποία είναι οικονομικώς 
τακτοποιημένα για το έτος 2025 καθώς τα νέα μέλη που εκλέγονται μέχρι και την 
τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου προ των εκλογών και είναι 
ταμειακά τακτοποιημένα. Παρακαλούνται τα Μέλη με οικονομικές εκκρεμότητες να 
επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία της Εταιρείας στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση eepi@nuclmed.gr. Σχετική ενημέρωση θα αποσταλεί και από τη 
Γραμματεία της ΕΕΠΙ σε περίπτωση εκκρεμότητας. Όσοι προτίθενται να 
συμμετάσχουν αλλά δεν έχουν τακτοποιηθεί οικονομικά τα τελευταία έτη, δύνανται 
να το πράξουν έως και την ημέρα της Συνέλευσης. 

Τα μέλη που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό 
Συμβούλιο ή την Ελεγκτική Επιτροπή καλούνται να αποστείλουν γραπτώς την 
αίτηση υποψηφιότητάς τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση eepi@nuclmed.gr. Στη 
σχετική αίτηση θα πρέπει να γίνεται σαφής αναφορά σχετικά με το όργανο στο 
οποίο αφορά η υποψηφιότητα (Διοικητικό Συμβούλιο ή Ελεγκτική Επιτροπή). 
Αιτήσεις που θα υποβληθούν με άλλον τρόπο (ενδεικτικά: προφορικές, δι’ 
αντιπροσώπου, ταχυδρομικές, κ.λπ.) δεν θα γίνονται δεκτές. Υπενθυμίζεται ότι η 
εγκυρότητα της αίτησης υποψηφιότητας προϋποθέτει ότι το αιτούν μέλος είναι 
οικονομικά τακτοποιημένο. Μέλη που επιθυμούν να δηλώσουν υποψηφιότητα 
οφείλουν να το κάνουν το λιγότερο 15 μέρες πριν την Γενική Συνέλευση. Για τα μέλη 
εκτός Θεσσαλονίκης, παρέχεται η δυνατότητα ψήφου μέσω γραπτής 
εξουσιοδότησης που φέρει το γνήσιο της υπογραφής από νόμιμη δημόσια αρχή. 
Κάθε παρόν μέλος δύναται να λάβει μία μόνο εξουσιοδότηση.  

Η ενεργός συμμετοχή όλων όσοι ενδιαφέρονται για τη συνέχιση της 
επιτυχούς πορείας της Εταιρείας και του Περιοδικού κρίνεται απαραίτητη. 
 
Εκ του ΔΣ της ΕΕΠΙ 
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